AYZEIZ MAOHMATIKQN 13-04-2022

1n Aogknon
a. Eival ypwpanopéva ta 8 TeTpdywva, onote ochdkinpo To opBoywowvio anote-
Aeital anod 2 x 8 = 16 TeTpdywva.

To opBoywvio anoteheital and 16 TETpdywva, CUVENWC MEEMEL va XpwpaTi-

i) 1.200
ooupe Ta ——x16= =

=——=12.
100 100

B. To olvolo anoteieital and 4 x 3 = 12 kikhouc. To 0,5 Tou guvdrou eival To
pod Tou ouvdhou, apa Mpemnel va oxedldooupe 12 : 2 = 6 KUKAoUC.

3n Aogknaon
ZuUmAnpuvovtac Touc aplBpoldc mou A&irmouv éxoupe:

0,0456 29% | 0,456 21% | as6 P9 | 456 PO | 4se

1720 29 | 172 29 | 472 B9 | 172 19, | 0472




1o MNpopAnua
Ané ta dedopéva Tou npoPfinuaroc yvwpilovpe o1 ge 15 yp. Taxviol TERIEXO-
vtal 2,6 yp. NMpwTeivnc. EMopévwe oe 1 yp. TaXvVioU TMEQLEXOVTAL:

26  26:2 13

2,5:15:26:15G:ﬁ: 1502 75

ZUVETIWIC OE 75 yp. TayIoU MEPLEXOVTAL

13 yp. npwreivnc.

2o MpopAnpa

Ané ta groweia nmou avadepouy o0 MpwTog Kal o deltepoc modniarng, avtihap-
1

pfavéopaote 411 £xouv va dlavigouy akoun To 5 ¢ dadpoprc, To onoio avtl-

orowel g 2,5 yopetpa. ‘Oln n diabpopn eival 5 x 2,5 = 12,5 yu. Apa oL Tpelg
npwTtol modnAdrec £xouv Siavioel pEYpL oTiypnc 12,5 - 2,5 = 10 yu. O Tétaptoc
noéniartng Ppioketar 0,12 = 12,5 = 1,5 yu. niow and toug aihouc Tpelc mobn-
Aitec. Enopévwce o TETaptoc nodnidarnc éxel diavooer 10 - 1,5 = 8,5 yu.



